

## 苹果那些事

动态

# iPhone6第二批发售名单 仍然没有中国大陆

### 与此同时,93吨约60万部郑州产“疯6”运往美国

苹果公布了9月26日第二批可预订iPhone 6的市场名单,仍然没有中国大陆。中关村的黄牛称,已拿到“现货”。就在9月6日和9月10日,南航河南分公司分两批把共计93吨的最新款苹果手机iPhone6发往美国芝加哥。

综合



装机待运的iPhone 6

#### iPhone6 已获中国3C认证

11日,苹果的多个海外网站均已公布9月26日的预订日期。

第二批开放预订的国家和地区是:瑞士、意大利、新西兰、瑞典、荷兰、西班牙、丹麦、爱尔兰、挪威、卢森堡、俄罗斯、奥地利、土耳其、芬兰、中国台湾、比利时和葡萄牙。

苹果在本周早些时候召开的

产品发布会上宣布,12日面向美国、法国、加拿大、德国、中国香港、新加坡、英国、澳大利亚和日本的用户开放预订,发货时间为9月19日。

昨天上午,记者在中国CCC产品认证公共服务平台中查询到,苹果新机iPhone 6和6 Plus已经获得了3C认证。信息显示,共四个型号的iPhone新机通过了认证,分别为:A1586、A1589、A1524、A1593。在支持的网络制式上,四

款型号的新机都只支持TD-LTE,未见支持FDD-LTE。按照惯例,获得3C认证后,只需要通过工信部认证拿到入网许可就能在大陆正式发售了。

昨天上午,在北京中关村海龙大厦8层一家商铺,一名黄牛拿着手机模型说,他们刚刚进了iPhone6港货,4.7寸和5.5寸的分别卖4950元和6800元,如果想买可现场提货。但记者提出想先看真机时,该黄牛一口拒绝。记者随后来

到楼下的中国移动营业厅,工作人员表示,不要听信黄牛,他们所谓的“港货”是假货。

#### 60万部 郑州产iPhone6运往美国

11日,记者从南航河南分公司了解到,9月6日和9月10日,南航河南分公司分两批把共计93吨的最新款苹果手机iPhone6发往美国芝加哥。

“此次运输的iPhone6手机,运输航线为浦东-郑州-美国阿拉斯加州安克雷奇-美国芝加哥,全程飞行约16个小时,上周六和本周三分别发送一班。”南航河南分公司货运部相关人士介绍,运送货物的波音777机型,最多一次可运送货物100吨。

他表示,此次南航发送的货运航班中,包含93吨苹果手机,另外还有部分其他货物。对苹果手机的运输,将会持续到年底。根据苹果公司前期公开的苹果手机重量,此次iPhone6和iPhone6 Plus重量分别为129克和172克。93吨的货物,如果按平均每部手机约150克来计算,约有60万部苹果手机被运到美国。

#### 美国逼雅虎 参与“棱镜”项目

如不配合每天罚25万美元

美国一家法院11日公开的法庭文件显示,美国当局在实施“棱镜”项目过程中,曾经以国家安全的名义要求雅虎公司向情报机构提供用户数据,并威胁称,如果不配合,雅虎公司将面临每天高达25万美元的罚款。

雅虎公司首席法律顾问罗恩·贝尔说,美国政府2007年“修改了一项重要的法律,要求通过网络公司获得用户信息”。但雅虎公司认为这一做法违反宪法,拒绝配合,并向法庭提出异议。贝尔透露,美国政府曾经威胁,如果雅虎公司拒绝配合,将面临每天25万美元的罚款。

法庭文件显示,时任布什政府立场强硬,甚至认为美国涉外情报调查法院不应该受理雅虎公司的控诉。最终,雅虎公司的法律抗争以失败收场。日期标注为2008年5月14日的一份文件显示,雅虎公司在两天前开始向美国政府提供一些用户的数据。

据新华社

#### 英国专家狂想: 40年内诞生新人类

据外媒9月11日报道,“环球大脑研究所”的卡德尔·拉斯特称,人类正在经历一场“革命性的转变”。受到新科技、新行为和自然选择的影响,将有一种全新的人类在2050年之前进化出来。

拉斯特声称,在不到40年的时间里,人类的寿命将延长,生育年龄将推后,而平常不用动脑子的琐事则完全交给人工智能机器来完成。拉斯特认为,人类的这一变化意义重大,可以和猴子变成类人猿,再由类人猿变成人类的进化过程相提并论。

有学者认为,到2050年,人的寿命将显著延长,能活到120岁。拉斯特进一步猜想说,我们老了以后,大部分生活都是在虚拟世界中进行的。他还大胆预言,人类的性成熟时间将推后,声称这是自然选择的结果。他的理由是,人的大脑功能将进一步增强,整个机体需要更多能量和时间才能生长、成熟,而性成熟的时间也随之延后。拉斯特的研究已经在《当代老龄科学》上发表。

据《中国日报》

揭秘

20多年里参与了几乎所有苹果畅销产品的设计 追求简洁、直接、功能性与可操作性并重的风格

## 苹果背后的大师:乔尼·艾夫

从小痴迷于机械制

“任何不足都是失败”

“我们远未接近极限”

史蒂夫·乔布斯曾告诉《乔布斯传》作者:“如果说我在苹果有一个心灵伴侣,那就是乔尼·艾夫。”被乔布斯昵称为“乔尼”的乔纳森·艾夫是苹果首席设计师,与乔布斯合作20年,参与几乎所有苹果畅销产品的设计。他的作品倾倒众生、无人不晓,他本人却一贯低调、鲜为人知。

据新华社

作品倾倒众生、无人不晓 本人一贯低调、鲜为人知



苹果首席设计师乔纳森·艾夫

由于苹果公司的保密政策和艾夫本人的谦虚性格,他从不接受媒体的深度采访。今年3月,英国《星期日泰晤士报杂志》记者得到一次难得的机会,前往位于硅谷的苹果公司总部,专访艾夫。

现年47岁的艾夫出生于英国埃塞克斯。父亲迈克尔曾是银匠,后来来到一所理工学院执教。受父亲影响,艾夫从小痴迷于机械制造,童年时乐此不疲地将家里物件拆开再重新组装。

“对物体的兴趣始于破坏它,”艾夫说。他记得,拆装收音机易如反掌,但闹钟好拆不好装。30年后,他把童年爱好延续到苹果产品上,曾在某一天成功拆装了自己的苹果手机。

青年时期,他酷爱车,中学毕业后到伦敦学习汽车设计课程,但很快就转到现为诺森布里亚大学的纽卡斯尔理工学院就读,学习艺术和设计。在这里,艾夫逐渐形成自己的设计风格:简洁、直接、功能性与可操作性并重。

理工学院毕业后,艾夫为资助他上大学的设计公司工作,一年后跳槽到伦敦一家名为“橘子”的设计公司。起初,他充满激情,无所不设计:牙刷、微波炉、水盆、马桶……但大多数客户不理解也不欣赏他的设计理念,认为那太超前、成本昂贵,令他备受打击。只有一家客户与艾夫“惺惺相惜”,那就是苹果公司。

在苹果的最初几年,艾夫的天赋没能大放异彩,因为整个公司已迷失方向,一味追求利润,濒临破产。艾夫几次打算辞职走人,直到乔布斯1997年重返苹果,他才感觉有了用武之地。乔布斯任命他为设计部资深副总裁。

艾夫说,“史蒂夫和我会花好几个小时研究某个产品的一个零件,尽管这个零件往往没人看得见,或者压根不知道它存在,它的好坏完全不影响产品功能。我们这么做只是因为我们不在乎,因为我们意识到我们能制造完美。任何不足,无论看不看得见,我们都觉得是失败。”

1998年,苹果推出这对搭档合作的第一件重要产品——彩色iMac台式机,成功打入个人电脑市场,惊艳四座。他们的设计理念在随后产品中得以延续。2001年到2010年,苹果陆续推出iPod系列数码音乐播放器、iPhone系列智能手机和iPad系列平板电脑。这些产品设计简约,别具一格,都以细腻的圆角、单键、镀铬表面和平滑屏幕为特色。而产品的成功离不开艾夫的精益求精。

到2010年底,苹果超越微软公司,成为全世界最有价值的技术型企业。了解苹果公司文化的人说,没有艾夫,“这些绝对不可能实现。”苹果技术团队资深副总裁道·诺曼评价说,“乔尼才华横溢,设计风格已深入苹果基因”。

艾夫曾获得伦敦设计师博物馆2003年度设计师大奖,超过300件设计有专利。与其在专业领域获得的成就相比,艾夫的“曝光度”可谓极低,他个人很少出现在公众场合。

苹果公司经典产品的名字都以意为“我”的英文字母“i”打头,但《星期日泰晤士报杂志》记者在采访中留意到,艾夫谈话时极少用“我”,而是多用“我们”指代他和乔布斯,以及他的工作团队。“我不喜欢自己单独被关注。产品的设计、制造和操作都需要大量团队,”艾夫说。他的设计工作室位于苹果公司总部一角的一栋建筑里,外观和其他米色混凝土大楼一样,唯一不同是安装了不透明玻璃。他的核心团队只有15人,“我们能毫不留情地挑剔各自的作品,自我意识在这里早就不存在了,”艾夫说,“大家都对制造充满热情和敬意。”在自己设计的所有产品中,艾夫最喜欢iPhone手机,原因是他觉得iPhone的畅销证明了消费者的审美价值。

对于苹果公司的未来,一些人质疑了乔布斯,苹果可能失去推陈出新的能力。对此,艾夫说:“我不认为这种情况会发生。我们身处一个伟大时代的开端,大量产品有待开发。想想科技,想想科技已经和将会赋予我们的能力,我们还远未接近极限。一切都如此崭新。”

#### 有种大恐龙会游泳 重达20吨,以鲨鱼为食

学术杂志《科学》9月11日刊文称,古生物学家有确凿证据,认定棘龙是有史以来体型最大的食肉恐龙。更加奇特的是,棘龙还是第一种被证实会游泳的恐龙,竟以鲨鱼为食。

事实上,棘龙已被发现多年,但那些化石大多在二战期间被毁,因此关于棘龙的研究长期停滞。近些年,摩洛哥新发现棘龙的骨架化石,古生物学家借此还原出它的体型、长相和习性。棘龙生活在距今9500万年前,身長15米,重达20吨,长颈,巨颞,背部长有排列整齐的长棘,趾间可能有蹼状结构。《科学》杂志援引新观点报道,过去人们认为棘龙是半水生恐龙,但新研究发现,它实际上更适应水中生活,而不太擅长陆上行动。棘龙是迄今发现的唯一一种会游泳的大恐龙。

综合